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		Парламент підтримав пропозицію перенаправити ПДФО з військових на розвиток вітчизняного оборонно-промислового комплексу
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Сьогодні, 8 листопада, Парламент підтримав у другому читанні та в цілому проект Закону України  «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України», — Повідомляє Мінфін України.




Під час представлення у ВРУ Міністр фінансів Сергій Марченко наголосив, що змінами до Бюджетного кодексу пропонується перенаправити ПДФО з військових, що сплачується з державного бюджету, на потреби військового часу – на розвиток вітчизняного оборонно-промислового комплексу.




«Сформований ресурс від перерозподілу військового ПДФО буде направлений на запуск економічного імпульсу: на розвиток вітчизняного ОПК та закупівлю дронів. При цьому місцеві громади будуть також фінансово захищені. Наступного року буде спрямовано на місця понад 62 млрд гривень додаткових коштів порівняно з показником 2021 року. Під час війни військовим необхідна підтримка і розуміння органів місцевого самоврядування щодо пріоритетності видатків та потреб Збройних Сил України», — під час виступу у Парламенті зазначив Міністр фінансів України Сергій Марченко.




Ресурс від ПДФО з військових (96,3 млрд грн) у 2024 році буде спрямовано до спецфонду держбюджету на конкретні цілі:




	45% для виробництва та закупівлі спецтехніки і обладнання (безпілотники, морські дрони) – Адміністрації Держспецзв’язку;
	45% Мінстратегпрому для виконання програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, впровадження нових технологій та для виготовлення продукції оборонного призначення.
	10% Розпорядникам сектору безпеки і оборони для автоматичного розподілу між військовими частинами пропорційно відповідно до сплаченого ПДФО.





Для компенсації можливих втрат доходів у наступному році передбачено спрямувати на місцевий рівень:




	базову дотацію (21,1 млрд гривень);
	додаткову дотацію (33,4 млрд гривень);
	залишиться у розпорядженні органів місцевого самоврядування реверсна дотація (14,1 млрд гривень);
	додатково буде перераховано в регіони 4% ПДФО (12,3 млрд гривень) для сталого проходження опалювального сезону.





Нагадаємо, що, відповідно до законодавства України, доходи військовослужбовців підлягають оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб (ПДФО), і відповідні суми податку утримуються з їхніх заробітних плат. Однак, сума утриманого ПДФО одразу компенсується військовослужбовцям назад за рахунок коштів з державного бюджету. 




Це означає, що, на практиці, у військовослужбовців не зменшуються нарахування через сплату податку. Тобто вони отримують своє грошове забезпечення у повному обсязі. Даний механізм описаний в ряді статей Податкового кодексу України.




Зокрема, відповідно до пункту 168.5. статті 168 Податкового кодексу України, суми податку на доходи фізичних осіб, що утримуються з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими, особами рядового і начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби України, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, державної пожежної охорони, органів і підрозділів цивільного захисту, а також визначених Законом України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» членами сім’ї, батьками, утриманцями загиблого (померлого) військовослужбовця, у зв’язку з виконанням обов’язків під час проходження служби, спрямовуються виключно на виплату рівноцінної та повної компенсації втрат доходів цієї категорії громадян.
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		Навигация по записям

		Предыдущая запись Предыдущая запись: 
Лабораторный центр: Щодо епідемічної ситуації із захворюваності на ГРВІ, COVID-19 у Дніпропетровській області
Следующая запись Следующая запись: 
Суд скасував рішення міськради Дніпра
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	Поиск на сайте

				
					Найти:
					
				
				
			
	Горсоветчина
	Городское хозяйство
	Странности
	Скандал!
	Экономика и кризис
	Политика
	Правоохранители и криминал
	Выход в город
	Твоё здоровье
	Образование и наука
	Фикульт-ура!
	Горожане


		
		Интересно и полезно. Советы на каждый день

		
			
								
													
									
																	
							

												
							ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЯКІСТЬ ПИТНОЇ ВОДИ НА ТЕРИТОРІЇ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
							8 марта, 20248 марта, 2024

						

					

								
													
									
																	
							

												
							Грипом та ГРВІ протягом епідсезону перехворіло на третину більше українців, ніж торік
							8 марта, 20248 марта, 2024

						

					

								
													
									
																	
							

												
							К 210-летию со дня рождения Кобзаря в Днепре – выставка, экскурсия, лекция, квест, чаепитие
							8 марта, 2024

						

					

								
													
									
																	
							

												
							В лесах Днепропетровщины для всех желающих откроют места безопасного отдыха
							8 марта, 2024

						

					

								
													
									
																	
							

												
							Культура взаємодії: як спілкуватися з ветеранами у цивільному житті
							8 марта, 20248 марта, 2024

						

					

								
													
									
																	
							

												
							Самые распространенные на Днепропетровщине случаи дискриминация в сфере труда
							6 марта, 20246 марта, 2024
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		Официально: пресс-релизы

		
			
								
												
							ДнепрОВА: Проаналізували лютневі тендери: на засідання зібралась робоча група «Прозорість та підзвітність»
							8 марта, 20248 марта, 2024

						

					

								
												
							Мэрия Днепра: Оголосили конкурс проєктів для допомоги силам безпеки і оборони України. Подавати заявки можна до 6 травня
							8 марта, 2024

						

					

								
												
							Восточный лесной офмс: На Днепропетровщине весной высадят 2,3 миллиона молодых деревьев
							6 марта, 2024

						

					

								
												
							ДТЕК Дніпровські електромережі: Фахівці  допомогли лелекам на прохання місцевих мешканців
							6 марта, 2024

						

					

								
												
							Мэрия Днепра: Місто — лідер у наданні психологічної допомоги в амбулаторіях сімейної медицини
							6 марта, 2024
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